
 
  

Úrad vlády Slovenskej Republiky 

ako Sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko 

(ďalej len „poskytovateľ“) 

 

vydáva 

Zmenu č. 2 

výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 

 

Identifikácia výzvy 

Názov výzvy Rozšírenie kapacít základných škôl v obciach s prítomnosťou 

MRK v Bratislavskom samosprávnom kraji 

Kód výzvy PSK-UV-008-2024-DV-EFRR 

Priorita1 4P2 Kvalitné a inkluzívne vzdelávanie 

Špecifický cieľ  RSO4.2 Zlepšenia rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným 

službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a 

celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej 

infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a 

online vzdelávanie a odbornú prípravu  

Typ akcie Podpora desegregácie výchovy a vzdelávania 

 

Cieľ zmeny  

Cieľom zmeny č. 2 výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného 
príspevku (ďalej aj „zmena“) je  

- navýšenie alokácie výzvy, 
- doplnenie Iného údaja vzťahujúceho sa k uplatňovaniu zásady „nespôsobovať významnú 

škodu“ (DNSH) do prílohy č. 2 Zoznam merateľných ukazovateľov 
- zosúladenie prílohy č.6 Podmienky DNSH a aktuálne platnou verziou MD č.7 k uplatňovaniu 

zásady DNSH v 1.4 
 

Popis a zdôvodnenie zmeny  

Zmena výzvy sa týka: 

Vo výzve  
            Identifikácia výzvy 
V časti „Výška finančných prostriedkov určených na vyčerpanie vo výzve (zdroj EÚ)“ dochádza 
k navýšeniu výšky finančných prostriedkov zo zdrojov EÚ vyčlenených na výzvu pre viac rozvinuté 
regióny o sumu 800  000 EUR, teda na sumu 4 999 669 EUR. 

Zdôvodnenie zmeny: 

 
1 V prípade potreby je možné uviesť viaceré priority. 
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V zmysle efektívneho finančného riadenia a zabezpečenia dostatočnej alokácie pre schvaľovanie 
žiadostí o nenávratný finančný prostriedok (ďalej aj „ŽoNFP“ alebo „žiadosť“) k výzve PSK-UV-008-
2024-DV-EFRR zo zásobníka projektov. 
 
V prílohách 
Príloha č. 2 Zoznam merateľných ukazovateľov 

Príloha č.6 Podmienky DNSH 

V prílohe č.2, časti „Iné údaje“ dochádza k doplneniu Iného údaja vzťahujúceho sa k uplatňovaniu 
zásady „nespôsobovať významnú škodu“ (DNSH). 

V prílohe č.6 došlo k sprecizovaniu textu znenia jednotlivých podmienok DNSH s aktualizovanou 
dokumentáciou gestora podmienky DNSH. 

Zdôvodnenie zmeny: 
Aktualizácia prílohy v zmysle aktualizovaného metodického dokumentu RO č. 7 – Metodické 
usmernenie k uplatňovaniu zásady „nespôsobovať významnú škodu“, verzia č. 1.4. 
 
Zmeny vyplývajúce zo zmeny č. 2 a prílohy č.6 výzvy predstavujú zmenu formálnych náležitostí 
výzvy a jej prílohy, ktoré nemajú charakter podmienky poskytnutia príspevku a ktoré môže 
poskytovateľ meniť po zverejnení výzvy v súlade s § 14 ods. 6 zákona č. 121/2022 Z. z. o  
príspevkoch  
z fondov Európskej únie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 

Dokumenty dotknuté zmenou 

Touto zmenou sa upravujú nasledovné dokumenty: 

• Výzva na predkladanie ŽoNFP 

• Príloha č. 2 Zoznam merateľných ukazovateľov 

• Príloha č.6 Podmienky DNSH 
 
Ostatné dokumenty zverejnené v rámci predmetnej výzvy zostávajú bez zmeny. 
 
Zmena výzvy je zverejnená v systéme ITMS21+ a na webovom sídle 
www.eurofondy.gov.sk,  www.romovia.vlada.gov.sk.  

 

Dátum vydania a účinnosti zmeny  

Zmena č. 2 nadobúda účinnosť dňa: 2.12.2025 

Zmena spočívajúca v navýšení výšky finančných prostriedkov určených na vyčerpanie vo výzve 
sa vzťahuje na všetky ŽoNFP zaradené do zásobníka projektov, t. j. na ŽoNFP predložené v rámci 1. 
hodnotiaceho kola výzvy s účinnosťou aj na nasledujúce posudzované časové obdobia výzvy. 

Poskytovateľ bude písomne informovať každého žiadateľa, ktorému bolo vydané rozhodnutie 
o neschválení ŽoNFP z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov určených na vyčerpanie vo 
výzve na základe poradia žiadostí predložených v rámci posudzovaného obdobia výzvy. 

http://www.eurofondy.gov.sk/
http://www.romovia.vlada.gov.sk/
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Poskytovateľ je pri rozhodovaní o zmene rozhodnutia o neschválení ŽoNFP viazaný dodržaním 
poradia žiadostí určeného na základe aplikácie kritérií pre výber projektov v konaní o žiadosti.  

Zmena spočívajúca v doplnení Iného údaja v prílohe č.2 a zosúladenia prílohy č.6 s aktuálne 
platnou dokumentáciou sa vzťahuje na všetky ŽoNFP, ktoré boli predložené v rámci výzvy. 

 

 


